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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 20 avril 2023
Présents : Michel Tenne, Francis Martres, Jean-Marc Lapalu, Jean-Pierre Cavaille, Anne-Marie Gleizes, Véronique Fernandez, Philippe Massarin, Amélie Lamarque, Valentin Tonus, Nicolas Taulet, Cathy Lajous.
Excusés : Néant
Secrétaire : Amélie Lamarque
1- Approbation du procès-verbal du 06 avril 2023 :
Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 06 avril 2023.
2- Délibération PLUi :
M. le Maire réexplique que la communauté de communes du Savès avait pris, lors de la séance du 1er septembre 2020, une délibération de principe sur l’opposition du transfert automatique de la compétence PLUI au 1er janvier 2021. 

Cette décision avait ensuite été notifiée à l’ensemble des conseils municipaux. La majorité des conseils municipaux avait exercé le droit d’opposition à ce transfert.

Le contexte ayant évolué, le Président a proposé de remettre au débat des conseillers communautaires, le transfert de la compétence PLUI. 

En effet, une communauté de communes qui ne dispose pas de la compétence PLU au 1er juillet 2021 peut à tout moment se voir transférer cette compétence par simple délibération de leur organe délibérant, sauf si la minorité de blocage s’y oppose dans les trois mois suivant le vote de cette délibération. En l’absence de minorité de blocage (au moins 25 % des communes représentant au moins 20 % de la population) exprimée dans ce délai, le transfert de la compétence PLU à la CC sera effectif dès la fin du délai des 3 mois suivant le vote, en l'occurrence au 25 avril 2023.

Dans la continuité des échanges entretenus lors de certains conseils communautaires au sujet des objectifs du SCOT de Gascogne et de la nécessité de déployer ces objectifs entre les communes, l’élaboration d’un PLUI, parait l’outil le plus adapté. 

Les enjeux ont été exposés lors de la conférence des maires qui s’est tenue le 14/12/2022 à Pellefigue et au cours de laquelle le Préfet accompagné des services de la DDT et des services du syndicat mixte du SCOT de Gascogne sont venus exposer la mise en compatibilité des documents d’urbanisme dans le cadre de la mise en œuvre du SCOT et l’opportunité d’élaborer un PLUI à l’échelle de la communauté de communes du Savès.
Suite à ces explications, le point est mis au vote à bulletin secret :
Résultat du vote : 
- Pour : 5   
- Contre : 6  
- Abstention : 0
Le Conseil Municipal n’approuve pas le transfert de la compétence « plan local d’urbanisme, documents d’urbanisme en tenant lieu ou de carte communale » à la communauté de commune du Savès.
3- Délibération modification simplifiée du PLU de Seysses-Savès :
M. le Maire rappelle que le PLU de Seysses-Savès doit être revu car il y a des problèmes avec le positionnement des annexes en zone Ua, Ub et Uc ; il est impossible de construire des piscines en zone A et il faut également pouvoir placer des citernes à incendie dans toutes les zones.
Le cabinet Atelier Urbain est venu en mairie et a indiqué qu’une modification simplifiée ne suffisait pas, il faut faire une procédure allégée qui prendra environ 1 an.

4- Questions diverses :
· Journée citoyenne 
La journée citoyenne aura lieu le 24/06/2023. Il est prévu de peindre les tables de belote, nettoyer les caniveaux, ou encore nettoyer l’Eglise et d’autres travaux. 
· Chaudière 
L’entreprise Alain Ané a envoyé un devis pour la maintenance de la chaudière pour 313€ TTC.
Véronique Fernandez nous indique qu’elle a eu des soucis avec sa chaudière et est passée par la société Bosch. Elle a été contente de leur réactivité. M. le Maire va se renseigner auprès de cette société.

Fin de la séance à 22h50.
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