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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 16 novembre 2023
Présents : Anne-Marie Gleizes, Cathy Lajous, Jean-Marc Lapalu, Francis Martres, Philippe Massarin, Nicolas Taulet, Michel Tenne, Véronique Fernandez, Amélie Lamarque, Jean-Pierre Cavaille, Valentin Tonus.
Absents excusés :  Néant
Secrétaire : Valentin Tonus
1- Approbation du procès-verbal du 19 octobre 2023 :
Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 19 octobre 2023.
2- Délibération zones d’accélération EnR
M. le Maire présente aux conseillers municipaux les plans des zones EnR qu’ils ont choisi. Sur un plan, tous les toits des maisons et des hangars sont répertoriés pour y mettre des panneaux photovoltaïques, sur un autre les 2 moulins de la commune sont classés en énergie hydroélectrique et sur le dernier une ombrière est placée sur le parking de la salle des fêtes.
M. le Maire les informe également que ces plans ainsi qu’un registre seront à la disposition des administrés à la mairie les lundis 20 et 27 novembre ainsi que le lundi 04 décembre pour consultation et remarques.

Le Conseil Municipal valide à l’unanimité les plans et les dates de consultation.
3- Délibération rachat citerne souple En Tarride. 

M. le Maire rappelle que Mme Duprat s’est engagée sur la construction d’une citerne souple au lieu-dit En Tarride afin d’obtenir son permis de construire. Il été convenu que la commune prendrait en charge la moitié des frais totaux et deviendrait propriétaire de la citerne souple afin qu’elle puisse être utilisée pour tous les administrés du quartier. 
Le Conseil Municipal accepte de payer les frais. La délibération ne contenant pas les numéros des parcelles où se trouve la citerne, les conseillers ne valident pas la délibération et sera donc reporté au prochain Conseil Municipal.

4- Questions diverses

· Parcelles B368 et B365
M. le Maire lit la lettre de réponse qui sera envoyé à M. Duval suite à la lettre recommandée qu’il a envoyé à la mairie, soit une contreproposition de rachat pour 19 500€.
· Voirie / école : compétences CCSavès
M. le Maire projette et explique le compte rendu du Conseil Communautaire sur lequel est envisagé la fermeture de l’école de Seysses-Savès. Selon les estimations, la Communauté de Commune devrait faire des travaux de mise aux normes pour 56 000€. Pour la réalisation des travaux, les conseillers décident de « mettre la main à la patte ».
Les conseillers municipaux, à l’unanimité, ne souhaitent pas que l’école du village ferme ses portes. 
La Communauté de Commune du Savès envisage également de rétrocéder les impasses communales à leurs communes. Pour la commune de Seysses-Savès, 4,2 kms de route serait rendu.

Fin de la séance à 22h30.
	M. Valentin Tonus (secrétaire de séance)
	M. TENNE Michel (Maire)


