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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 14 mars 2024
Présents : Anne-Marie Gleizes, Jean-Marc Lapalu, Francis Martres, Philippe Massarin, Nicolas Taulet, Michel Tenne, Amélie Lamarque, Jean-Pierre Cavaille, Valentin Tonus.
Absents excusés :  Véronique Fernandez et Cathy Lajous
Secrétaire : Francis Martres
1- Approbation du procès-verbal du 07 décembre 2023 :

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 07 décembre 2023.
2- Délibération référent déontologique de l’élu local
M. le Maire informe le conseil municipal que depuis le 1er juin 2023, tout élu local peut consulter un référent déontologue chargé de lui apporter tout conseil utile au respect des principes déontologiques inscrits dans la charte de l’élu local. Ce référent déontologue de l’élu local exerce sa mission en toute indépendance et impartialité.
Le Centre de Gestion du Gers propose son aide aux collectivités qui le désirent afin de répondre à leur obligation légale de désignation. C’est pourquoi le service du Bureau d’Information et de Documentation (BInDoc) a étendu ses compétences en incluant une mission d’assistance administrative dans le cadre du référent déontologue de l’élu local. Cette mission est comprise dans la prestation.
Le Conseil Municipal valide à l’unanimité l’adhésion au service du référent déontologue de l’élu local.
3- Délibération aliénation du chemin du Mességué
M. le Maire rappelle qu’une enquête publique s’est déroulée du 20 février au 06 mars 2023 et à laquelle aucune observation n’a été formulée.
Il convient de prendre une délibération pour décider des suites de ce chemin.
Après discussion, le Conseil Municipal décide à l’unanimité de désaffecter le chemin rural et de fixer le prix de vente à 1200€ pour les 1800m²
4- Questions diverses

· Journée citoyenne
La journée citoyenne se déroulera le samedi 08 juin.
· Licence IV
M. le Maire rappelle que la commune possède la licence IV par le biais d’Alain Mignon qui a passé la formation l’an dernier. Pour ouvrir un café associatif, dans la salle des associations, il serait préférable que plusieurs personnes passent la licence afin de créer un roulement de personnes pour tenir le bar. Une information sera distribuée aux habitants de la commune.

· Citerne souple incendie
Il faut voir dans le temps comment entretenir la citerne souple d’incendie au chemin d’En Tarride
· Cimetières
En novembre 2024, nous arriverons à la fin de la procédure de la reprise des concessions abandonnées. Toutefois nous devons laisser un délai supplémentaire de 7 mois avant les travaux de récupération des concessions abandonnées et le réaménagement du cimetière. 3 entreprises de Pompes Funèbres seront consultées et devront fournir un devis détaillé dont la création d’un ossuaire communal.
Le logiciel utilisé pour la gestion du cimetière par la commune de Castillon-Savès a été présenté aux conseillers municipaux. Un devis sera demandé fin 2025, début 2026 lorsque les tombes seront reprises car les allées seront très certainement modifiées.
· Presbytère
L’abonnement du compteur d’eau au Presbytère nous coute 68,15€ par an. 

Si on demande la dépose du compteur d’eau cela nous coutera 135,46€. Suite à cette opération, pour remettre le compteur en place il faudra payer 265€. Le Conseil municipal décide de tout laisser en l’état actuel des choses.
· Le prochain Conseil Communautaire aura lieu à Seysses-Savès le 02 avril 2024.
· Le Plan Communal de Sauvegarde (PCS) est à faire absolument pour octobre 2024. Il est à envoyer à la Préfecture. Jean-Marc LAPALU, Francis MARTRES et Michel TENNE participeront à l’élaboration de celui-ci.
· La CCID se déroulera le mercredi 27 mars à 09h. Les titulaires seront convoqués.
· La société ADDESK de Gimont propose ses services pour de la cybersécurité. Le conseil estime que les sauvegardes sur disque dur externe suffisent.
· Il faut enlever les décorations de noël et voir pour en acheter d’autres.

Le lundi 05 mars, l’inspectrice de l’académie est venue à Seysses-Savès pour voir l’école. Il faut minimum 2 classes pour conserver l’école. Un devis pour 73 602€ de travaux a été reçu en mairie. Il manque le chiffrage de l’assainissement, le chauffage et l’électricité.
Fin de la séance à 23h00.
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